
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Για τους κ.κ. Υπουργούς Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων και Εσωτερικών 

Θέμα: Επιστολή Στήριξης της Ο.Ε.Ε.Θ, στον Σύνδεσμο Εμπόρων Κεντρικής 

Λαχαναγοράς Θεσσαλονίκης 

 

Ο Βουλευτής του ΜέΡΑ25 Νομού Ηρακλείου, Γεώργιος Λογιάδης, καταθέτει ως 

αναφορά επιστολή της Ομοσπονδία Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού 

Θεσσαλονίκης. 

Η επιστολή αναφέρει ότι η Ομοσπονδία Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού 

Θεσσαλονίκης (Ο.Ε.Ε.Θ.) συμμερίζεται πλήρως την ανησυχία και την αγωνία των 

μελών του Συνδέσμου Εμπόρων Κεντρικής Λαχαναγοράς Θεσσαλονίκης και ζητάει 

να επιληφθείτε της άμεσης επίλυσής του ζητήματος τους  προκειμένου να αποφευχθεί 

η ιδιαίτερα δυσμενή οικονομική κατάσταση που έπεται. 

 

Επισυνάπτονται η επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε 

σχετικά. 

Ηράκλειο, 13/2/2023 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Γεώργιος Λογιάδης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1255

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/2/2023



ΑΡ. ΠΡΩΤ: 40                                                      Θεσσαλονίκη, 24 Ιανουαρίου 2023 

 

Π Ρ Ο Σ: 

Πίνακας αποδεκτών 

 

ΘΕΜΑ: «Επιστολή Στήριξης της Ο.Ε.Ε.Θ. στον Σύνδεσμο Εμπόρων Κεντρικής 

Λαχαναγοράς Θεσσαλονίκης». 

 

Αξιότιμοι κ. Υπουργοί, 

Αξιότιμοι κ. Βουλευτές, 

Αξιότιμε κ. Περιφερειάρχη, 

Αξιότιμη κ. Αντιπεριφερειάρχη, 

Αξιότιμοι κ. Πρόεδροι 

 

Έπειτα από τη σχετική καταγγελία του Σωματείου-Μέλους μας, του Συνδέσμου 

Εμπόρων Κεντρικής Λαχαναγοράς Θεσσαλονίκης, σας αποστέλλουμε την παρούσα 

επιστολή καθώς διαπιστώνουμε και εμείς με τη σειρά μας ως Ομοσπονδία 

Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού Θεσσαλονίκης τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες του κλάδου καθώς και την άμεση ανάγκη επίλυσής 

τους. 

 

Σύμφωνα με το έγγραφο που λάβαμε από τον Σύνδεσμο Εμπόρων Κεντρικής 

Λαχαναγοράς Θεσσαλονίκης και το οποίο σας επισυνάπτουμε, γίνεται εύκολα 

αντιληπτό το γεγονός ότι εάν συνεχιστούν οι αναιτιολόγητες αυξήσεις των χρεώσεων 

εις βάρος των επιχειρήσεων, για τις οποίες έχει επανειλημμένα διαμαρτυρηθεί η 

Σ.Ε.Κ.Α.Θ., οι επιπτώσεις τους στους εμπόρους και τους επαγγελματίες του κλάδου 

αλλά και στο σύνολο της οικονομίας θα είναι ιδιαίτερα δυσμενείς. 

 

Πιο συγκεκριμένα, εν μέσω γενικευμένης οικονομικής κρίσης κατά τα τελευταία 

χρόνια η διοίκηση της ΚΑΘ Α.Ε. προχώρησε στην αύξηση των τελών εισόδου στην 

αγορά που κυμαίνονται από 33% έως και 1.250% και πρόσφατα στην αύξηση των 

χρεώσεων νερού εις βάρος των επιχειρήσεων, με αποτέλεσμα να επιβαρυνθούν 

υπέρμετρα οι τιμές των διακινούμενων εμπορευμάτων ( οπορωλαχανικών ) και 

συνακόλουθα η τελική τιμή που καταβάλουν τα νοικοκυριά για τα βασικά αυτά είδη 

διατροφής.  

 



Ήδη η διοίκηση της ΚΑΘ Α.Ε., εντός των ημερών, αναμένεται να επιβάλει αύξηση 

στα καταβαλλόμενα μισθώματα όλων των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται 

στην Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης ( οπωρολαχανικών, κρεάτων και βοηθητικών), 

με αποτέλεσμα την επιβάρυνση τόσο της οικονομικής κατάστασης των επιχειρήσεων, 

όσο και της τελικής τιμής των βασικών ειδών διατροφής. 

 

 

 

Ως Ομοσπονδία Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού Θεσσαλονίκης (Ο.Ε.Ε.Θ.) 

συμμεριζόμαστε πλήρως την ανησυχία και την αγωνία των μελών του Συνδέσμου 

Εμπόρων Κεντρικής Λαχαναγοράς Θεσσαλονίκης και ζητούμε να επιληφθείτε της 

άμεσης επίλυσής του ζητήματος, προκειμένου να αποφευχθεί η ιδιαίτερα δυσμενή 

οικονομική κατάσταση που έπεται. 

 

Ολοκληρώνοντας σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την πολύτιμη συνεργασία 

σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία. 

 

Με Εκτίμηση, 

Εκ μέρους του Δ.Σ. της Ο.Ε.Ε.Θ. 

      Ο Πρόεδρος                                                       Ο Γεν. Γραμματέας       

 

 

Μουτσογιάννης Γεώργιος                                Καρασαββίδης Παναγιώτης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 




